土木工事「監督段階におけるチェックシート」記入要領
令和3年１２月２３日制定
１　目的

工事施工中の施工体制，工程管理，安全管理等を把握し，問題点を早期に改善することにより，工事全般の質の向上を図ることを目的とする。

２　対象工事

　　江田島市が発注する請負代金額５００万円以上の建設工事。（営繕関係を除く。）

３　概要

　　監督段階におけるチェックシートは，「提出書類編」及び「現場確認編」で構成されており，「提出書類編」は，工事の施工に当たり，発注者が建設工事請負契約約款及び土木工事共通仕様書等による，書面の確認を行うために活用する。

　　また，「現場確認編」は，施工中に現場で確認すべき事項について，実施状況を把握するために活用する。

４　記入方法等

(１)記入は主任監督員若しくは監督員が行うものとする。

(２)このチェックシートは，主任監督員若しくは監督員が管理し，工事担当課内若しくは係内で共有すること。

(３)中間検査及び完成検査時において，立会人及び検査員の工事成績評定の基礎資料とするため各評定者に提示すること。

(４)完成検査終了後は，考査項目別運用表とあわせて工事成績評定表に添付して保管するものとする。

　附則

この要領は，令和４年１月１日から施行する。

